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Ricardo, el tío de Lola Benítez

<<De verdad, me gustan las dos ciudades. La Ciudad de México es más grande que Sevilla. Tiene más edificios altos que Sevilla. En el D.F. no hace tanto calor como en Sevilla. Pero, Sevilla es tan bonita como la Ciudad de México. No tiene tantos habitantes como el D.F. Sin embargo, los sevillanos son tan simpáticos como los mexicanos. En total, ¡me gusta Sevilla tanto como la Ciudad de México¡>> Ahora, hable Ud. de su ciudad o pueblo. Mi ciudad no es tan grande como Chicago, es menos cosmopolita que Salt Lake City. Me gusta Terre Huate. más que Seelyville, menos que Indianápolis. tanto como West Lafayette. 

Enrique es tan trabajador como Amalia. Alicia es más perezosa que Marta. Julio es menos listo que Jaime. Estos coches son buenos, pero esos son mejores. Mi lámpara es peor que esta. Mi hermana es mayor que yo. Mis primos son menores que yo. Alicia tiene tantas bolsas como Pati. Pablo tiene tanto dinero como Sergio. Alicia tiene menos bolsas que Susana. Alicia tiene más de cinco bolsas. Yo estudio tanto como mi hermano mayor. Yo duermo más que mi hermano menor. Yo juego al tenis tan bien como mi hermano. Yo como más rápido que mi padre. Yo juego al tenis peor que mi hermana. 

¿Estereoptipos? Conteste según el dibujo.

1. Micaela, ¿es más alta o más baja que Paco?

2. ¿Es tan tímida como Paco? ¿Quién es más extrovertido?

3. Paco, ¿es tan atlético como Micaela?

4. ¿Quién es más intelectual? ¿Por qué cree Ud. eso?

5. ¿Es Micaela tan estudiosa como Paco? ¿Es tan trabajadora como él?

6. ¿Quién es más listo? ¿Por qué cree Ud. eso?

Mi universidad. Cambie las siguientes descripciones de su universidad para expresar su opinión personal: tan___como =>más/menos _____ que. Si está de acuerdo con la oración tal como es, diga Estoy de acuerdo.

1. Mi casa es tan grande como la casa del presidente de esta universidad. No, mi casa es menos grande como la casa del presidente.

2. El béisbol es tan popular como el fútbol americano. Estoy de acuerdo.

3. Los profesores son tan dedicados como los estudiantes. No, los profesores son más dedicados como los estudiantes.

4. Las artes son tan importantes como las ciencias. Estoy de acuerdo.

5. Las pruebas son tan difíciles como los exámenes. Estoy de acuerdo.

6. Los estudios son menos importantes que los deportes. No, los estudio son más importantes que los deportes.

7. Los hombres son tan estudiosos como las mujeres. Estoy de acuerdo.

8. Las clases son tan importantes como las telenovelas de la tarde. No, las clases son más importantes que las telenovelas de la tarde.

La familia de Amalia y Sancho Jordán

Paso 1. Mire la siguiente foto e identifique a los miembros de esta familia. Luego compárelos con otro pariente. ¡OJO! Amalia tiene dos hermanos y un sobrino.

Amelia es la hermana de Sancho. Ella es menor que Sancho, pero es más alta que él. También, Amalia es más alta que Sarita, la esposa de Sancho. Todos miembros de la familia más alto que los abuelos, Javier y Laura. Ramón, el hermano de Amalia, es más mayor que ella. Él es más alto que Amalia, también. El niño, Ramoncito, es menor alto que todas otras parientes. 

Alfredo y Gloria – Compare la casa y las posesiones que tienen. Alfredo y Gloria, haciendo oraciones con más/menos ____ que o tanto/a/os/as ____ como.

La casa de Alfredo tiene más cuartos que la casa de Gloria. También, la casa de Alfredo tiene más baños. Pero, la casa de Gloria tiene tantas alcobas como la casa de Alfredo. Y Gloria tiene más cama que Alfredo. Por fin, Alfredo tiene más coches que Gloria.

Más Opiniones – Cambie indicando su opinión personal: tanto como =>más/menos que, o viceversa. O, si es apropiado, diga Estoy de acuerdo.

1. Los profesores trabajan más que los estudiantes. No, los estudiantes trabajan tanto los profesores.

2. Los hombres hablan por teléfono más que las mujeres. No, todos hablan por teléfono igualmente.

3. Me divierto tanto con mis amigos como con mis parientes. Si, estoy de acuerdo.

4. Los niños necesitan dormir más que los mayores. Si, estoy de acuerdo.

5. Aquí llueve más en primavera que en invierno. No, llueve más en invierno que en primavera.

6. Y nieva más en diciembre que en enero. No, nieva tanto en enero como en diciembre.

7. Necesito el dinero más que la amistad. ¡No! ¡Necesito la amistad más que el dinero!

8. Hoy día, los hombres se visten tan elegantemente como las mujeres. Si, estoy de acuerdo.

